




Estado do Maranhão
Câmara Municipal de João Lisboa
Sala de Protocolo

PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 26.06.2019

03 – Pareceres, sendo:

01 - Parecer em Conjunto Favorável da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio e da Comissão de Educação, Saúde, Assistência Social e Esporte ao Projeto de Lei nº 004/2019, que “Dispõe sobre a criação do regime obrigatório de plantão às farmácias, drogarias e similares instaladas no Município de João Lisboa e dá outras providências”.

02 – Parecer em Conjunto Favorável da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio e da Comissão de Educação, Saúde, Assistência Social e Esporte ao Projeto de Lei nº 005/2019, que “Dispõe sobre a Política Municipal de Incentivo ao Livro e à Cultura da Leitura e estabelece as suas diretrizes e dá outras providências”.

03 - Parecer em Conjunto Favorável da Comissão de Legislação, Justiça, Redação Final, Indústria e Comércio e da Comissão de Educação, Saúde, Assistência Social e Esporte ao Projeto de Lei nº 007/2019, que “Institui o Dia do Homem”.

10 – Indicações, sendo:

01 – De autoria do Vereador Evaldo Carvalho da Silva

01 - Solicitando ao Senhor Presidente desta Casa que encaminhe a presente indicação ao Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Esporte, a construção de uma quadra de futebol de areia na Pindorama, na área onde funcionava o campo de futebol no povoado Centro dos Carlos, neste município.

01 – De autoria do Vereador Adilson Tomaz Pereira

01 - Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, juntamente com O Setor de Iluminação Pública, a colocação de 2 (dois) postes com luminárias na Rua São Sebastião, localizada atrás da Serraria do Alberto, na Vila Brasil, neste município.

02 – De autoria da Vereadora Fabiana Santiago Sousa

01 - Solicitando ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, a recuperação, em regime de urgência, no cruzamento das ruas Dom Marcelino e Arthur Costa e Silva, no bairro Cidade Nova, nesta cidade.

02 - Solicitando ao Exmº Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, a recuperação, em regime de urgência, das ruas Bayma Junior e XV de Dezembro, bairro Cidade Nova, nesta cidade.

1 – De autoria da Vereadora Valdilene Milhomem Mota Batista

1 - Solicitando ao Senhor Presidente desta Casa que encaminhe a presente indicação ao Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Saúde, solicitando a contratação de médico cardiologista para atendimento regular no povoado Centro do Toinho, neste município.

03 – De autoria do vereador Raimundo de Sousa Soares Neto

01 - Solicitando ao Senhor Presidente desta Casa de Leis, que encaminhe a presente indicação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, solicitando a recuperação da estrada do Açaizal dos Pernambucanos até a divisa do município de João Lisboa com Imperatriz, neste município.

02 - Solicitando ao Senhor Presidente desta Casa de Leis, que encaminhe a presente indicação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com o Setor de Iluminação Pública, solicitando a reposição de lâmpadas na Rua Santo Dumont em toda sua extensão, iniciando no bairro Cidade Nova, finalizando na Vila Brasil, nesta cidade.

03 - Solicitando ao Senhor Presidente desta Casa de Leis, que encaminhe a presente indicação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com o Setor de Iluminação Pública, solicitando a reposição de lâmpadas na Rua Parsondas de Carvalho, no centro da cidade, e na Rua das Acássias, no bairro Mutirão, nesta cidade.

01 – De autoria da Vereadora Valdilene Milhomem Mota Batista e Raimundo de Sousa Soares Neto

1 - Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, a aquisição de um carro frigorífico para a realização do transporte adequado de carnes.

01 – De autoria de todos os Vereadores

01 - Solicitando ao Senhor Presidente desta Casa, Ronnie Von Luís Rodrigues, que direcione Moção de Aplausos à Quadrilha de João Lisboa, “Unidos pelo São João”, que alcançou a 4ª Colocação no Arraiá da Mira.

Sala das Sessões da Câmara Municipal, aos 25 dias do mês de junho de 2019.
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